
GoPro Business
Intelligence
Fleksibilno, samostalno izveštavanje i analitika
za Microsoft Dynamics 365 Business Central 
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Unapređuje proces 
donošenja odluka

Olakšava pristup
i deljenje informacija
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Podrška za različite verzije. GoPro BI podržava više verzija 
Microsoft Dynamics NAV i to NAV 2009, 2013, 2015, 2017, 2018 
kao i Microsoft Dynamics 365 Business Central.

Brza implementacija. GoPro BI prepoznaje procese i šablone 
korišćenja podataka kao i relacije u Dynamics NAV-u i Dynamics 
365 Business Central-u. Preslikava ih u analitički model podataka 
u cilju generisanja informacija. U GoPro BI rešenja se mogu 
integrisati i podaci iz drugih izvora, prema potrebama korisnika. 
Osnovni model GoPro BI rešenja se može postaviti u kratkom 
roku, a dalja prilagođavanja zavise od potreba klijenta i obima 
podataka.  

Izveštavanje za više preduzeća. Mogućnost analize više 
preduzeća odnosno povezanih pravnih lica u jedinstvenom 
okruženju za izveštavanje.

Jednostavan pristup podacima kroz Excel i Power BI 
okruženje. Za analizu i pregled podataka i izveštaja kroz GoPro 
BI rešenje koriste se poznate Microsoft aplikacije – Microsoft 
Excel i Microsoft Power BI. Korisnici koji su upoznati sa ovim 
aplikacijama ne moraju prolaziti kroz opsežne obuke, već 

odmah mogu početi sa korišćenjem GoPro BI rešenja.

Brzo ažuriranje podataka. Mogućnost automatskog 
ažuriranja podataka u intervalima definisanim od strane klijenta, 
tako da korisnici rešenja uvek imaju sveže podatke.

Pristup sa svih uređaja. GoPro BI rešenju poslovnog izvešta-
vanja se može pristupiti sa bilo kog uređaja upotrebom Power BI 
rešenja. Korisnici mogu sami kreirati izveštaje, dashboarde, 
menjati ih i prilagođavati po različitim dimenzijama, a sve u cilju 
što efikasnijeg korišćenja prikupljenih podataka i donošenja 
boljih poslovnih odluka.

Brzo generisanje izveštaja. Korišćenjem GoPro BI rešenja se 
skraćuje vreme potrebno za generisanje izveštaja i analiza i meri 
se sekundama, a ne u minutima i satima.

GoPro Business Intelligence (GoPro BI) predstavlja sistem naprednog izveštavanja i analize 
podataka iz Microsoft Dynamics NAV i Microsoft Dynamics 365 Business Central baza podataka.
Rešenje obuhvata širok spektar alata, tehnologija i platformi za analiziranje, izveštavanje i 
predviđanje, koji klijentima daje mogućnost da otkriju dodatne vrednosti skrivene u njihovim 
izvorima informacija.

Korišćenjem ovog rešenja klijenti dobijaju konzistentnost izveštavanja i poboljšanje performansi 
poslovanja, mogućnost interakcije sa podacima i bolje upoznavanje svog poslovanja a sve u 
cilju boljeg donošenja odluka
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